
 
VIII. évf. 50. szám –ADVENT III. VASÁRNAPJA 

(2018.12.16.) 
OLVASMÁNY Szof 3, 14-18aSZENTLECKE Fil 4, 4-7 
Válasz:  Ujjongj és zengjél háladalt, mert nagy és szent a te 
Megváltód. 
Keresztelő János fellépése előtt évszázadokon át nem mutat-
kozott igazi próféta. Ezért az ő működése nagy feltűnést 
keltett, s a nép tele volt várakozással. Mivel ő csak bűnbána-
tot hirdetett, és annak jeléül keresztelt, valami többet is akar-
tak tudni: hogyan kell előkészülni a nagy időkre? János nem 
politikai mozgalmat jelent be. Azt kívánja, hogy a bűnbánat 
mellett gyakorolják a tevékeny szeretetei: A végső választ 
majd megkapják attól, aki nagyobb, mint ő; aki már nemcsak 
vízzel, hanem Szentlélekkel fog keresztelni, s aki az ítélet 
tüze felett is rendelkezik. 
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 3,10-18) 
Amikor Keresztelő János bűnbánatot hirdetett, a nép 
megkérdezte: ,,Mit tegyünk?'' 
    ,,Akinek két ruhája van ? válaszolta ?, az egyiket ossza 
meg azzal, akinek egy sincs. S akinek van ennivalója, 
ugyanígy tegyen.''Jöttek a vámosok is, hogy megkeresztelje 
őket, s így szóltak hozzá: ,,Mester, mit tegyünk?'' 
    Ezt felelte nekik: ,,Ne követeljetek többet, mint amennyi 
meg van szabva.''Megkérdezték őt a katonák is: ,,Hát mi mit 
tegyünk?''Nekik így felelt: ,,Ne zsarnokoskodjatok, ne 
bántsatok senkit, hanem elégedjetek meg zsoldotokkal.'' A 
nép feszülten várakozott. Mindnyájan azon töprengtek 
magukban, vajon nem János-e a Krisztus. Ezért János így 
szólt hozzájuk: ,,Én csak vízzel keresztellek titeket. De eljön 
majd, aki hatalmasabb, akinek saruszíját sem vagyok méltó 
megoldani. Ô majd Szentlélekkel és tűzzel fog titeket 
megkeresztelni. Szórólapátját már a kezében tartja, hogy 
megtisztítsa szérűjét: a búzát csűrébe gyűjtse, a pelyvát meg 
olthatatlan tűzben elégesse.'' És még sok mással is buzdította 
a népet. Így hirdette nekik az üdvösséget. 
A HÉT SZENTJE 
December 21-én Egyházunk Kaníziusz Szent Péter áldozó-
pap és egyháztanító emléknapját üli. A mai Hollandia terüle-
tén, a gelderlandi Nijmegemben született 1521-ben. Kölnben 
tanult és belépett a jezsuita rendbe. 1546-ban szentelték pap-
pá. Németországba küldték, ahol hosszú éveken át kitartóan 
dolgozott írásaival és szentbeszédeivel a katolikus hit meg-
őrzéséért és megerősítéséért. Sok könyvet adott ki, ezek kö-
zül a leghíresebb a Katekizmus. A svájci Fribourgban halt 
meg 1597. december 21-én.  
Istenünk, te Kaníziusz Szent Péter áldozópapnak megadtad, 
hogy erényes életével és tudásával védelmezze a katolikus 
hitet. Közbenjárására engedd, hogy örvendezve megtalálja-
nak téged azok, akik keresik az igazságot, hívő néped pedig 
állhatatos maradjon a hitben.  
RORATE-MISÉK BEREGSZÁSZBAN 
Adventi időben pirkadat előtt szentmisét mutatnak be a kato-
likus templomokban. A Rorate-szentmise a Megváltó várá-
sának és a Mária-tiszteletnek a megnyilvánulása. 
Kezdetben a karácsonyt megelőző hét napon, a VIII. század-
tól pedig a karácsony előtti kilenc napon mutattak be a 
Rorate-szentmisét. Közép-Európában már a középkorban 
elterjedt, hogy advent egész idejében végezték a hajnali áhí-
tatot. A Rorate-szentmise az adventi készülődés egyik leg-
szebb formája. 

A hívek sötétben érkeznek a templomban, s a szertartás is 
sötétben kezdődik. A szentmisét végző pap gyertyával vonul 
be, mely jelzi, hogy Krisztus eljövetele beragyogja a világ 
sötétségét. 
Egyházközségünkben szép szokássá alakult, hogy a hajnali 
szentmise után a híveket meleg tea és/vagy zsíros kenyér 
várja, közben alkalom nyílik beszélgetésre, közös éneklésre. 
Szeretettel várunk mindenkit advent hétköznapjain a hajnali 
szentmisékre! 
A KÍGYÓSI HÍVEK TOVÁBBRA IS MISEBUSSZAL 
JÁRHATNAK A SZENTMISÉINKRE 
A misebusz a kígyósi hívek számára nagyon nagy ajándék, 
mivel vasárnap és ünnepnapokon most már kényelmesen és 
időben bejuthatunk Beregszászba és részt vehetünk a szertar-
tásokon. A misebuszt  8-15 személy veszi igénybe rendsze-
resen. Hálásak vagyunk a Jósitennek, a beregszászi római 
katolikus templom esperes-plébánosának, Molnár János 
atyának és mindenkinek, akik által megvalósulhatott ez a 
projekt. A Jóisten áldását kérjük jótevőinkre! (Knoblok Er-
zsébet) 
HÍVOM A CSALÁDOKAT 2018. DECEMBERÉBEN 
(BÍRÓ LÁSZLÓ PÜSPÖK LEVELE) 
A család az a legkisebb közösség, amelyből a nagyobb kö-
zösségek épülnek. Családokból épül fel a társadalom, az 
Egyház és az államszervezet is. Az elmúlt negyedszázadban 
világszerte, így Magyarországon is, mélyreható szociális, 
erkölcsi és jogi változások történtek, ezeknek igen jelentős 
hatásuk van az emberi személyekre és közösségeikre, a csa-
ládokra. Minthogy az emberek többsége családban szociali-
zálódik, a családot érintő változások jelentősen befolyásolják 
a felnövekvő generáció viszonyát a társadalomhoz, az er-
kölcshöz és a joghoz, így a fiatal családok egyre jobban kü-
lönböznek szüleik, nagyszüleik családjaitól. 
A polgáriasodás, az ipar rohamos fejlődése megváltoztatta az 
emberi kapcsolatokat, előtérbe kerültek az anyagiak és az 
önérdekek (materializmus és individualizmus), fontosabbá 
vált a haszon az igazságnál (relativizmus). Mindezzel együtt 
megkérdőjeleződött a tekintély és a törvényes hatalom létjo-
gosultsága, gyors léptekkel haladt a szekularizáció. 
A családot érintő társadalmi, erkölcsi és jogi változások kö-
vetkezményeként a párkapcsolatok nagyobb része mára már 
nem a keresztény házasságra épül, hanem a sokkal 
bomlékonyabb, ám jogilag szabályozott polgári házasságra, 
bejegyzett vagy be nem jegyzett élettársi kapcsolatra 
(együttélésre). A mindenfajta diszkrimináció felszámolása 
jelszavával terjed a törvényekkel elismert és védett azonos 
neműek „házassága” is. 
Hasonlítsátok össze szüleitek, nagyszüleitek családját a 
magatokéval! Milyen volt a családtagok viszonya egymás-
hoz, hogyan oldották meg a családban felmerülő problema-
tikus helyzeteket? Kitől kérhettek-kaphattak segítséget, ha 
valamiért nehéz helyzetbe kerültek? 
A keresztény kultúrával szemben egyre erőteljesebb a multi-
kulturalizmus, a keresztény antropológia elutasítása, elfordu-
lás az egyházi tanítástól. A „modern” ember magának tulaj-
donítja az élet és a halál fölötti rendelkezés jogát, mert sze-
rinte a személyi méltóság forrása nem a Teremtő, hanem 
valamilyen emberi jogforrás. Így az „emberi jogokat” is 
csűrni-csavarni lehet, attól függően, hogy kinek mi az érde-
ke. A magát szabadnak nyilvánító embernek jogai vannak, 
de csak olyan kötelességei, amelyek neki tetszenek. A félre-
értelmezett szabadság bűvöletében a szexualitást függetlení-
tette a házasságtól, a szeretettől, a gyermeknemzéstől, a ne-
miséget pedig a genetikai valóságtól. Ha pedig tetszése sze-



rint választhat nemet magának, mi tarthatná vissza attól, 
hogy kapcsolatait, életvitelét és kötelezettségeit is saját pilla-
natnyi tetszése szerint alakítsa, magát mindenfajta erkölcsi 
rendtől függetlennek nyilvánítsa? 
Hogyan tudjátok gyerekeiteket megóvni azoktól, akik eluta-
sítják a keresztény nemi erkölcsöt anélkül, hogy ez félelmet, 
gátlásokat, vagy magábazárkózást váltana ki belőlük? 
Látva az egyre inkább terjedő szekularizáció okozta erkölcsi 
hanyatlást és a társadalom ennek következtében beálló szét-
esését, már 1880-ban figyelmeztetett XIII. Leó pápa 
Arcanum című enciklikájában: „az országok elpusztítására 
nincs alkalmasabb eszköz az erkölcsök megrontásánál, ... ha 
a közvélemény meg nem változik, a családoknak és az embe-
riségnek állandóan abban a félelemben kell élniük, hogy 
általános felfordulásba rohannak.” Egyre többen figyeltek fel 
a káros folyamatokra, és megállításukért, sőt visszafordítá-
sukért kezdtek fáradozni. Az Egyház fokozta erőfeszítéseit a 
keresztény ifjúság nevelése érdekében, kereste a kornak 
megfelelő módszereket evangelizációs küldetése teljesítésé-
hez. Mozgalmak, ifjúsági szervezetek, társaságok és lelkiségi 
mozgalmak alakultak azzal a céllal, hogy megállítsák az 
erkölcsi hanyatlást, és jó irányba állítsák a felnövekvő gene-
ráció fejlődését. Súlyosbították azonban a helyzetet a világ-
háborúk, majd a nyomukban hatalomra jutott istentagadó 
ideologikus diktatúrák. Eközben mind nyilvánvalóbbá vált, 
hogy a család mint intézmény és közösség helyzete és álla-
pota döntő jelentőségű: amilyenek a családok, olyan lesz a 
belőlük felépülő társadalom. 
Döntő fordulatot hozott a II. vatikáni zsinat, amikor kimond-
ta: „A személy, valamint az emberi és a keresztény közösség 
jóléte szorosan összefügg a házastársi és a családi közösség 
kedvező helyzetével.” (Gaudium et spes, 47) A házasság 
Isten kegyelméből létrejött szövetség, melyben egy férfi és 
egy nő kölcsönösen elajándékozzák magukat egymásnak, és 
teljes hűségben és fölbonthatatlan egységben élnek. (vö. GS 
48) A Zsinat után új lendületet vett családpasztoráció főként 
a családdal és házassággal, valamint a házaspári lelkiséggel 
foglalkozó mozgalmakra és a házasságra való felkészítésre 
koncentrált. 
Hogyan tudtok bekapcsolódni a plébániai, egyházmegyei, 
stb. családpasztorációs munkába? Mit jelent számotokra az, 
hogy a családpasztoráció alanyai és tárgyai vagytok?(folyt. 
köv) 

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK 
+ Az adventi időben keddenként 14:30 - tól bibliaóra, 
15:30 - tól szentségimádás.  
+ Hagyománnyá vált, hogy Beregszász elöljárói, történelmi 
egyházai és civil szervezetei Közös Advent címszó alatt 
valósítják meg a várakozás időszakában rendezett 
programjaikat. A város lakói és vendégei advent minden 
vasárnapján kulturális rendezvényen vehetnek részt a főtéren, 
melyek fő motívuma a közös gyertyagyújtás lesz. 
A harmadik gyertyagyújtási ünnepség december 16-án a 
Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség és a Beregszászi 
Görögkatolikus Egyházközség szervezésében valósul meg. 
A béke lángját 16.00 órakor gyújtják meg a város elöljárói, 
Az ünnep keretében a főiskola átriumában fellép a Szent 
Efrén Férfiénekkar. Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
+ December 16-án halászlét főzünk és mézeskalácsot sütünk 
a Pásztor Ferenc Házban. Szeretettel várunk gyerekeket, 
felnőtteket egyaránt! Aki tud, hozzon magával mézeskalács 
kiszúrót! 
+ Január 3-án az év első templombúcsújára hívja híveinket 
a fancsikai egyházközség. Jelentkezés a plébánia irodájában! 

 + Egyházközségünk idén is csatlakozik a Pulzus Rádió 
Cipős doboz akciójához! A segíteni vágyók egy cipős 
dobozban helyezhetik el ajándékaikat (játék, apró ruhanemű, 
ajándék, könyv, stb.). Kérjük, romlandó vagy oda nem illő 
dolgokat ne tegyenek a csomagba. Feltétlenül írják rá a 
dobozra, hogy hány éves fiúnak vagy lánynak szánják, 
csomagolják be és jól ragasszák le. A karitászba, a plébánia 
irodába vagy a sekrestyébe várjuk a dobozokat vagy 
közvetlenül december 21-én, a Pulzus Karácsonyra.  
+ Aki még nem fizette be a 2018-es egyházi hozzájárulást, 
kérjük, hogy a sekrestyében vagy az irodában pótolja! 
IGENAPTÁR 
December 16. vasárnap: Advent 3. vasárnapja 
Szof 3,14-18a   Iz 12 Fil 4,4-7     Lk 3,10-18 
December 17. hétfő: Adventi köznapok  
Ter 49,2.8-10   Zsolt 71  Mt 1,1-17 
December 18. kedd: Adventi köznapok 
Jer 23,5-8   Zsolt 71  Mt 1,18-24 
December 19. szerda: Adventi köznapok  
Bír 13,2-7.24-25a   Zsolt 70  Lk 1,5-25 
December 20. csütörtök: Adventi köznapok  
Iz 7,10-14   Zsolt 23  Lk 1,26-38 
December 21. péntek: Adventi köznapok 
Én 2,8-14 v. Szof 3,14-18a   Zsolt 32  Lk 1,39-45 
December 22. szombat: Adventi köznapok 
1Sám 1,24-28   1Sám 2  Lk 1,46-56 
TEMETÉS:  
Almási Ilona – 2018. 12. 06.  
Such Zdena – 2018. 12. 12. 
TAKI (Találd ki!) 
Öröm, örvendező vasárnapnak is mondjuk a mai napot Vajon 
miért? Szent Pál a mai szentleckében rámutat ennek okára. 
        Párbeszéd Istennel 
        "Ő Szentlélekkel és .....keresztel." 
        Gabona fajta 
        A lélek derűje 
        A mai evangélium szerzője 
        Az "evangélium" magyar megfelelője 
        A gőg ellentéte 
        Karácsonyt megelőző időszak 
        "Én arra sem vagyok ....."  
        Szabadító más szóval 
        December 13-án van a névnapja 
        Jézus előfutára 

 
HETI  MISEREND 

December 17, hétfő: 06:30 - Beregszász 
December 18, kedd: 06:30 - Beregszász 
December 19, szerda: 06:30 - Beregszász 
December 20, csütörtök: 06:30 - Beregszász 
December 21, péntek: 06:30 - Beregszász 
December 22, szombat: 15:30 - Macsola 
                16:00 - Beregszász 
December 23, vasárnap: 08:00 - Ardó 
                 10:00 – Beregszász 
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